NOTICIAS PARROQUIALES

[bookmark: _Hlk165017408]DENIER DE L’ÉGLISE 2024. Campaña de primavera
Al comenzar la campaña de primavera de la ayuda a tu Iglesia (Denier de l’Eglise), nos dirigimos a ti, que formas parte de esta comunidad parroquial de lengua española en Paris. Tú haces posible que cada domingo y cada día del año, podamos llevar la Buena Noticia del evangelio a quienes comparten nuestra fe y nuestro idioma. Muchas gracias por tu generosa colaboración.

AGRADECIMIENTO -CAMPAÑA CUARESMAL 2024
“Tejedoras de sostenibilidad” - DE PROCLADE-PARIS
La delegación parroquial de Proclade agradece a toda la comunidad parroquial el interés y la participación en la Campaña de Cuaresma de este año: tejedoras de sostenibilidad. Gracias a la generosa colaboración de nuestra comunidad podremos aportar nuestro pequeño granito de arena.
Al mismo tiempo, queremos comunicaros que en las misas del próximo fin de semana (4 y 5 de mayo) estaremos vendiendo productos de comercio justo dentro de nuestra campaña de sensiblización.
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CONCIERO DE NIÑOS ECUATORIANOS -Coral “SCHOLA CANTORUM”
4 de mayo, a las 16h

9 de mayo, LA ASCENSIÓN -CONFIRMACIONES
En la Solemnidad de la Ascensión del Señor, en la misa de las 12h00, Mons. Fernando PRADO AYUSO, cmf, obispo de San Sebatián (España), conferirá el sacramento de la Confirmación a más de una treintena de nuestros jóvenes y a cinco adultos. Consultar los horarios de misas de ese día.  

PEREGRINACIÓN DE LAS COMUNIDADES HISPANAS DE PARIS 
Ayer, sábado 27 de abril, salieron dos autocares de la plaza del Trocadero camino de Nevers siguiendo los pasos de Santa Bernadatte, vidente de Ntra.Sra. de Lourdes. Formaban el grupo miembros de las comunidades de St.-Pierre de Chaillot, de la rue St.-Didier, de St.-François de Sales, de St.-Antoine de Quinza-Vingt y de la rue de la Pompe.  

CAJA-URNA VOCACIONAL DE LA VIRGEN
Cada domingo, al final de la misa, una familia recibe una caja vocacional con una estatua de la Virgen María (acompañada de un librito de oraciones, una vela y un librito de intenciones de oración) con la misión de rezar por las vocaciones durante una semana. La caja vocacional se devuelve el domingo siguiente en la misa para entregarla a otra familia. La familia que lo desee comuníquelo a un sacerdote en la sacristía.

FIESTA PARROQUIAL A LA VISTA
El domingo día 19 de mayo tendremos nuestra fiesta Parroquial. Este es el programa:
11h00 	Misa bilingüe (se suprime la misa de 10h45 en francés y también la misa de 12h00 en español)
12h15 	Aperitivo en el patio del colegio español para quienes lo deseen.
13h00	Hay un plato de paella para quien lo desee. Nuestro tope es de 150 platos, que hay que reservar personalmente, no por teléfono, en el “bureau d’accueil” (martes a viernes 16h00-18h00). 
	Participación a los gastos: 8 euros por persona, pudiendo colaborar con más…
13h45	Café para quien lo desee.
14h00	Gran festival de canciones y danzas, que finaliza con la tómbola o rifa de varias cestas. Al igual que otros años confiamos en la generosidad de nuestros feligreses para colaborar con algunas cosillas que puedan ser útiles para rellenar “esas cestas; pueden ir dejándolo en el “accueil”, para que las personas encargadas puedan prepararlo antes. Los boletos de esta rifa parroquial los encuentra a la entrada de la iglesia.
17h00	Fin de la fiesta, dejando el patio del colegio tan limpio como lo hemos encontrado.
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